

«Место в России, где я мечтаю побывать»

Байкал находится почти в самом центре Евразии, среди высоких хребтов Байкальской горной области. В длину озеро протянулось на 636 км, в ширину – на 80 км. По площади Байкал равен 31 470 км², что сравнимо с площадью Бельгии (в этой европейской стране с крупными городами и промышленными центрами проживает почти 10 миллионов человек). По сей день рифтовая долина расширяется со скоростью 2–3 сантиметра в год. Поэтому некоторые ученые считают, что Байкал – это не озеро на суше и не море на краю суши. Это океан, развивающийся подобно Красному морю, и через сотни миллионов лет он будет таким же огромным, как нынешние четыре океана. Максимальная глубина озера – 1637 м – по праву позволяет называть Байкал самым глубоким в мире (средняя глубина – 730 м). Африканское озеро Танганьика, входящее в число самых глубоких озер на планете, «отстает» от Байкала на 200 м. Из тридцати островов самым крупным является Ольхон. Кроме того, Байкал – самое древнее озеро на нашей планете, его возраст по разным оценкам составляет 20-30 миллионов лет.

В Китае Байкал знают почти все, ведь китайский певец Ли Цзянь написал в своей песне «Байкал». В этой песне Байкал сравнивается с красивой девушкой с глубокими глазами и опьяняющим стилем. Но Ли не могла здесь оставаться. Когда мы снова встретились через много лет, она все еще была такой красивой и загадочной. Он написал «В моих объятиях, в твоих глазах, опьяняет людей весенний ветерок Байкала там, где зеленая трава. Лунный свет наполнил озеро любовью, а костер осветил ночь. Через много лет прошлое улетит прочь, как облака, эта жизнь слишком коротка, чтобы растопить снег и лед Байкала, а вы ясны и загадочны, как берег Байкала».

Если честно, я никогда не ступала на берег Байкала. Когда я садился в самолет из Китая в Москву, я увидел Иркутск на карте в самолете, озеро Байкал как хрустальное ожерелье рядом с ним.

Когда я увидел Байкал, я знал, что вот-вот ступлю на неведомую землю и проведу здесь свое университетское время. Когда я увидел Байкал, я понял, что собираюсь ступить на чужую землю и провести здесь свое университетское время. Как сказано в стихотворении: «Я не хочу думать о том, добьюсь ли я успеха здесь. Поскольку я выбрал далекое место, я могу только игнорировать ветер и дождь и продолжать борьбу».

Хотя он смотрел на Байкал только издали в самолете, его глаза были голубыми и глубокими, как глаз, смотрящий в землю. Если однажды я доберусь до берега Байкала. Я буду внимательно наблюдать за этим очаровательным озером. Как будто он смотрел на меня в самолете, охваченный страстной надеждой.

«Место в России, где я мечтаю побывать»

Россия - самая большая страна в мире с множеством известных и красивых достопримечательностей и сильной культурной атмосферой. Хотя я еще не был в интересных местах в России, я много слышал об известных достопримечательностях в России, таких как: Эрмитаж, Красная площадь, озеро Байкал, река Волга, Олимпийский парк в Сочи и церкви Золотого кольца. И многое другое. Одно из мест, где я хочу побывать больше всего, - это остров Ольхон на Байкале.

Я живу на юге Китая с детства, поэтому я никогда не видел снег и не ощущал, что это такое. Я мечтаю однажды оказаться в снежном царстве, в окружении белого снега. Я узнал, что остров Ольхон на Байкале в России подходит для осуществления моих фантазий.

Остров Ольхон расположен посреди озера Байкал и является самым крупным из островов Байкала. Здесь период замерзания озера может достигать пяти месяцев. Озеро Байкал - жемчужина Сибири, а остров Ольхон - сердце этой жемчужины. Остров Ольхон имеет множество загадочных легенд, поэтому русские называют его «Таинственным островом». Это относительно примитивное место, где можно окунуться в самобытную экологическую среду, красивые пейзажи и народную культуру острова.

Природная среда на острове Ольхон в хорошем состоянии, половина острова - это девственный лес, а с другой стороны луга, воздух очень свежий. Я хочу дышать здесь, бегать по лугам, наблюдать великолепные восходы и заходы солнца и ослепительное звездное небо. Я думаю, что лучшее время года - зима, и меня очень интересуют лед и снег острова Ольхон зимой. Я знаю, что здесь есть белый пузырьковый лед и прозрачный голубой лед. Я представил, как замечательно здесь будет бегать с моим щенком. Какая красивая картина!

Жители острова Ольхон в основном буряты. Они любят писать красивые пожелания на разноцветных полосках ткани и привязывать их к ветвям. Ветви острова Ольхон полны разноцветных полос ткани. Полоски ткани развеваются на ветру, а ветер уносит желания людей далеко. Я также надеюсь, что у меня будет возможность написать собственное благословение и повесить его на ветвях острова Ольхон.

Я хочу подождать, пока я хорошо выучу русский язык, и тогда я смогу поехать с друзьями в Сибирь, на Байкал, на остров Ольхон. Вместе наблюдать за прекрасным ледяным и снежным миром, свободно общаться с местными жителями и узнавать местные обычаи.

Место в России, где я мечтаю побывать

Россия настолько велика и настолько самобытна, что можно сказать, что Россия принадлежит зиме, или зима принадлежит России.

Мурманск - один из самых известных городов России, он является крупнейшим городом в Заполярье, он всемирно известен своей круглогодичной незамерзающей гаванью, в Мурманске наблюдаются полярные дни и ночи, а при активном солнце - волшебный аврора бореалис! Я люблю космологию и физику, и здесь можно буквально почувствовать движение солнца и земли, как будто вы видите энергетические частицы, извергающиеся из солнца, идущие к земле через далекую пустоту космоса, создавая зеленый танцующий *aurora borealis* с помощью магнитного поля, это заставляет меня чувствовать связь со вселенной, и мне очень нравится это чувство.

Благодаря океаническим течениям в Мурманске не так холодно, как в других регионах, и в последние десятилетия самые низкие зимние температуры были ниже -20°C . Еще одна вещь, которая привлекла меня в Мурманске, - это морепродукты, где королевских крабов ловят в холодной воде и обрабатывают на месте, и где можно поесть свежайших королевских крабов, которые относительно дешевы по сравнению с большинством других регионов мира. Королевского краба здесь можно назвать хорошим соотношением цены и качества по сравнению с большинством других регионов мира. Я вырос у моря, и моей мечтой было попробовать все морские блюда, поэтому Мурманск, несомненно, был в моем списке

мест для посещения.

В гавани Мурманска стоит "Ленин", первый ледокол в истории человечества, и хотя он больше не используется и превращен в музей, воспоминания, которые он несет, не будут потеряны. Как мы знаем, Арктика - большое место, где мало больниц, и в то время этот ледокол взял на себя роль мобильного госпиталя, леча бесчисленное количество людей в мире льда и снега. Я люблю воспоминания, и мне хотелось спуститься на борт ледокола, чтобы пережить те времена и отдать дань уважения великим людям, которые внесли такой большой вклад в освоение Арктики.

В устье реки Кола в Мурманске возвышается памятник Алеше высотой 16 футов. Солдат на памятнике несет винтовку через плечо, символизируя солдат и моряков, которые защищали Мурманск от немецких захватчиков в течение 1 221 дня во время Второй мировой войны. А перед его статуей горит огонь, который никогда не гаснет. Сквозь пламя вы сможете увидеть фигуры бывших хранителей. А по другую сторону пламени можно увидеть этих духов, наблюдающих за городом, который они защищали.

В таком знаменитом, интересном историческом городе каждый хочет побывать, и я не исключение. Если бы у меня была возможность, я бы обязательно посетил и осмотрел город, поел бы королевского краба в шикарном ресторане, поднялся бы на борт ледокола "Ленин", чтобы окунуться в историю прошлого, умиротворился бы под статуей Алеши, посмотрел бы на нескончаемый огонь и выковал бы свою стальную волю.